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Malam itu tepat peringatan Isra’ dan Mi’roj Nabi Muhammad Saw di Musholla Al-Huda perum. Saya. Saya bertemu dengan Marbot Musholla bernama Pak Ben, saya bertanya “Siapa ustadz mengisi acara malam kita ini Pak Ben ?” seraya senang, semangat dan rendah hati. Pak Ben menjawab “Ustadz Abaqi Asrif dari kampong sebelah Pak” Ustadz pun datang.

Ustadz Abaqi Asrif membawakan ceramah dengan tema 
“Hati Suci Sang Nabi Muhammad SAW” saya langsung merinding dan mendengar sacara syahdu. Ustadz berceramah sampai +- 60 Menit

Ustadz Abaqi Asrif meninggalkan pesan bunyinya “Wahai orang beriman, malam hari ini tepat dimana Allah SWT memerintahkan kepada Nabi Muhammad SAW untuk menenangkan diri atas kesedihannya ketika ditinggal 2 orang yang amat Beliau Sayang meninggal dunia dengan melaksanakan Isra’ Mi’roj. Begitu pula dengan kita jangan bersedih dengan melampiaskan kepada hal yang tidak berguna serahkan semua dengan berpasrah diri kepada Allah SWT, semua ujian yang kita hadapi semata-mata karena Nya.” Dengan seraya tersenyum hangat oleh ustadz.

Acara Isra’ Mi’roj pun sudah selesai, saya masih ingat pesan oleh Ustadz Abaqi Asrif meski hanya beberapa kata-kata, semoga kita semua dalam bimbingan Allah SWT, Aamiin.
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